Il Sottoscritto BAGARELLO ROBERTO, nato a Torino il 27.11.1958

in data 15.11.2019 per il periodo 2019-2024, G. Pagliassotti di Bosconero Canavese, nominato con decreto del Sindaco di Bosconero n.10/2019 Nella sua qualità di sua qualità di membro del Consiglio di Amministrazione della Scuola Materna

comma 5, del D. Lgs. N. 39/2013 e s.m.i., sotto la propria personale responsabilità mendaci, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., nonché delle sanzioni di cui allt'art.20, consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false o

#### DICHIARA

privati in controllo pubblico, prvisti dal D.Lgs. 8 aprile 2013, n.39 e s.m.i.. Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso gli Enti

presente dichiarazione, nel caso dovessero intervenirne nel corso dello svolgimento dell'incarico. Il Sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della

Trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003

D.Lgs.n.196/2003 con la presente dichiarazione per le finalità di cui al D.Lgs. n. 39/2013, ai sensi del Il Sottoscritto dichiara di essere informato e dà il proprio consenso al trattamento dei dati forniti

Bosconero, lì.ASAAAA22A9

In fede

La Sottoscritta BIANCO ERIKA, nata a Ivrea (TO) il 23.05.1988

in data 15.11.2019 per il periodo 2019-2024, G. Pagliassotti di Bosconero Canavese, nominato con decreto del Sindaco di Bosconero n.10/2019 Nella sua qualità di sua qualità di membro del Consiglio di Amministrazione della Scuola Materna

comma 5, del D. Lgs. N. 39/2013 e s.m.i., sotto la propria personale responsabilità mendaci, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., nonché delle sanzioni di cui allt'art.20, consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false o

#### DICHIARA

privati in controllo pubblico, prvisti dal D.Lgs. 8 aprile 2013, n.39 e s.m.i.. Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso gli Enti

presente dichiarazione, nel caso dovessero intervenirne nel corso dello svolgimento dell'incarico. Il Sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della

Trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003:

D.Lgs.n.196/2003. con la presente dichiarazione per le finalità di cui al D.Lgs. n. 39/2013, ai sensi del Il Sottoscritto dichiara di essere informato e dà il proprio consenso al trattamento dei dati forniti

Bosconero, lì...15 11/2019

n fede

# DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE (EX ARTT. 46 E 47 DEL D.P.R. 28 DICEMBRE 2000, N.445) SULL'INSUSSISTENZA DELLE CAUSE DI INCONFERIBILITA' ED INCOMPATIBILITA' DI CUI AL D. LGS. 8 APRILE 2013, N 39

La Sottoscritta VOLO MORENA, nata a Chivasso (TO) il 22.03.1990

comma 5, del D. Lgs. N. 39/2013 e s.m.i., sotto la propria personale responsabilità mendaci, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., nonché delle sanzioni di cui allt'art.20, consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false frequentanti la Scuola dell'Infanzia come previsto dallo Statuto vigente, G. Pagliassotti di Bosconero Canavese, nominata con votazione dei genitori degli alunni Nella sua qualità di sua qualità di membro del Consiglio di Amministrazione della Scuola Materna

#### DICHIARA

privati in controllo pubblico, prvisti dal D.Lgs. 8 aprile 2013, n.39 e s.m.i.. Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso gli Enti

presente dichiarazione, nel caso dovessero intervenirne nel corso dello svolgimento dell'incarico. Il Sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della

Trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003

D.Lgs.n.196/2003. con la presente dichiarazione per le finalità di cui al D.Lgs. n. 39/2013, ai sensi del Il Sottoscritto dichiara di essere informato e dà il proprio consenso al trattamento dei dati forniti

In fede Morevallolo

Il Sottoscritto DARIO BELLO, nato a Torino il 18.04.1964

periodo 2019-2024 G. Pagliassotti di Bosconero Canavese nominato in sostituzione del Parroco il 04.11.2019 per il Nella sua qualità di sua qualità di membro del Consiglio di Amministrazione della Scuola Materna

comma 5, del D. Lgs. N. 39/2013 e s.m.i., sotto la propria personale responsabilità mendaci, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., nonché delle sanzioni di cui allt'art.20, consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false o

#### DICHIARA

privati in controllo pubblico, prvisti dal D.Lgs. 8 aprile 2013, n.39 e s.m.i.. Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso gli Enti

presente dichiarazione, nel caso dovessero intervenirne nel corso dello svolgimento dell'incarico. Il Sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della

Trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003

con la presente dichiarazione per le finalità di cui al D.Lgs. n. 39/2013, ai sensi del Il Sottoscritto dichiara di essere informato e dà il proprio consenso al trattamento dei dati forniti D.Lgs.n.196/2003.

Bosconero, lì 15.11.2019

Infede

Il Sottoscritto GIOVANNINI FULVIO RENZO, nato a Cuorgne' (TO) il 09.11.1961

in data 15.11.2019 per il periodo 2019-2024, G. Pagliassotti di Bosconero Canavese, nominato con decreto del Sindaco di Bosconero n.11/2019 Nella sua qualità di sua qualità di membro del Consiglio di Amministrazione della Scuola Materna

comma 5, del D. Lgs. N. 39/2013 e s.m.i., sotto la propria personale responsabilità consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative a dichiarazioni false o mendaci, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 e s.m.i., nonché delle sanzioni di cui allt'art.20,

#### DICHIARA

privati in controllo pubblico, prvisti dal D.Lgs. 8 aprile 2013, n.39 e s.m.i.. Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso gli Enti

presente dichiarazione, nel caso dovessero intervenirne nel corso dello svolgimento dell'incarico. Il Sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della

Trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003:

Il Sottoscritto dichiara di essere informato e dà il proprio consenso al trattamento dei dati forniti con la presente dichiarazione per le finalità di cui al D.Lgs. n. 39/2013, ai sensi del D.Lgs.n.196/2003.

Bosconero, N. AS/AA/AAA